


Результаты опроса выпускников в 2022 году 

3,7% 

58,9% 

4,6% 

32,8% 

4. Аспирантуру 

3. Магистратуру 

2. Специалитет 

1. Бакалавриат 

Вы окончили? 
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89,1% 
10,9% 

Вы проходили обучение: 

1. На бюджетной основе (бесплатно) 2. На коммерческой основе (платное обучение) 
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20,8% 

41,1% 

38,0% 

3. Нет 

2. Работаю в области близкой или 

частично связанной со специальностью 

1. Да 

Работаете ли Вы по специальности в соответствии с дипломом? 
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3,5% 

4,2% 

8,1% 

19,2% 

14,2% 

8,1% 

9,2% 

22,3% 

11,2% 

9. Отсутствие пакета социальных льгот и гарантий 

8. В мои планы это не входило 

7. Пробелы профессиональной подготовки 

6. Не нашли интересной, привлекательной работы 

5. Отсутствие перспектив для профессионального роста 

4. Жесткий график работы 

3. Слабая оснащенность оргтехническим оборудованием и 

устаревшая материально-техническая база отрасли 

2. Низкая оплата труда 

1. Неудовлетворительные условия труда 

Если Вы не работаете по специальности, что этому препятствовало, 

назовите причины? 
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19,3% 

28,1% 

18,2% 

34,4% 

4. Не имело значения 

3. Имела значение специальность, по которой выдан 

диплом 

2. Имело значение, что это диплом МЭИ 

1. Имело важное значение 

Наличие диплома о высшем образовании при устройстве на работу: 
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15,6% 

10,9% 

23,4% 

21,4% 

10,4% 

6,8% 

2,6% 

3,6% 

2,1% 

3,1% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете для себя возможности продвижения по службе (карьеры) 

на вашей работе? 
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19,3% 

9,9% 

24,0% 

17,2% 

7,3% 

8,9% 

3,6% 

3,6% 

1,0% 

5,2% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете возможности профессионального роста в рамках Вашей 

профессии? 
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14,6% 

15,6% 

22,9% 

18,8% 

9,9% 

6,3% 

4,7% 

3,1% 

2,1% 

2,1% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Насколько Вы удовлетворены имеющейся работой? 
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12,5% 

9,4% 

24,5% 

20,8% 

8,9% 

10,9% 

7,3% 

1,6% 

2,6% 

1,6% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Насколько Вы удовлетворены подготовкой, полученной в МЭИ? 
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7,8% 

12,5% 

10,4% 

2,6% 

41,1% 

2,1% 

23,4% 

7. Слишком много лишних знаний 

6. Не испытываю недостатка в знаниях 

5. В области иностранных языков 

4. В области социально-гуманитарных наук 

3. В области Информатики и IT-технологий 

2. В области естественных наук 

1. В области профессиональных знаний 

В какой области Вы ощущаете недостаток знаний и хотели бы получить 

дополнительное образование (из тех, что Вы получали в вузе)? 
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39,6% 

14,6% 

20,3% 

25,5% 

4. Затрудняюсь ответить 

3. Потребность в специалистах уменьшилась 

2. Практически не изменилась 

1. Потребность в специалистах увеличилась 

Что бы вы могли сказать о востребованности выпускников МЭИ по вашей 

специальности на рынке труда за последние 2 года? 
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64,6% 
35,4% 

Ваш пол? 

1. Мужской 2. Женский  
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0% 

1,0% 

1,6% 

8,3% 

89,1% 

5. 71 год и старше 

4. 51-70 лет 

3. 41-50 лет 

2. 31-40 лет 

1. до 30 лет 

Сколько Вам лет? 
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6,8% 

12,5% 

20,8% 

25,5% 

34,4% 

5. Экономика, финансы 

4. Образование, наука 

3. Интернет-технологии, разработка и 

распространение программных продуктов 

2. Промышленность 

1. Энергетика 

В какой отрасли или сфере деятельности Вы заняты? 
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93,8% 

5,7% 

0,5% 

3. Без ученой степени 

2. Кандидат наук 

1. Доктор наук 

Наличие ученой степени: 
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83,3% 16,7% 

Будете ли Вы рекомендовать МЭИ своим родным/знакомым для получения 

высшего образования? 

1. Да 2. Нет  


